
 

  :(08)التمشيً سقم 
  : 31/12/2020في " ؏؏ عبذالخالق" لتكً الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت 

 % المبالغ الخصوم % المبالغ الأوو 

 .... ............ المواسد الثابتت  .... ............ الاظتخذاماث الثابتت 
 .... ............ الموارد الخاصة
 .... ............ الديون المالية

 .... ............ الخصوم المتذاولت  .... ............ الأوو المتذاولت 
 .... ............ للاستغلال .... ............ للاستغلال

 .... ............ خارج الاستغلال .... ............ خارج الاستغلال
 7 ............ خخزية الخصوم 10 ............ خخزية  صولل

 .... ............ ممموو الخصوم .... ............ ممموو  الأوو 

  بهذف إجمام الميزاهيت الوظيفيت قذمت لكم المعلوماث التاليت :
 سأط الماو العامل الصافي الإجمالي(FRNG  = )66 000دج  . 
  1.2= وعبت جمويل الاظتخذاماث الثابتت  
 احتياج سأط الماو العامل (BFR)  : 51 000دج . 
 احتياجاث سأط الماو العامل للاظتغلاو (BFRE )  =39 000  دج. 

  مً  الأوو المتذاولت خاسج الإظتغلاو %70الخصوم المتذاولت خاسج للإظتغلاو جمثل .

 الذيون الماليت جمثل 
𝟏𝟑 

 . الخاالأت مً المواسد
 :العمل المطلوب

 أجمم الميزاهيت أعلاه مع جبريش للعملياث

  :(09)التمشيً سقم 
 : 31/12/2020في "  ؏؏عودة " لتكً الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت 

%المبالغالخصوم%المبالغ الأوو 
................المواسد الثابتت.... ............الاظتخذاماث الثابتت

................الموارد الخاصة
20............الديون المالية

................الخصوم المتذاولت................ الأوو المتذاولت
16............لللاستغلال20............للاستغلال

4............خارج الاستغلال10............خارج الاستغلال

................خخزية الخصوم....000 48خخزية  صولل

100............ممموو الخصوم............ممموو  الأوو 

 معلوماث إضافيت  :
  احتياج سأط الماو العامل(BFR)  : 60 000دج
  الخضيىت الصافيت(TN) :  12 000 دج

 العمل المطلوب  :

الأستاذ عبدالخالق عودة  .  أجمم الميزاهيت الوظيفيت أعلاه

 2021 في بكالوسيا  20/20معاً لتحقيق العلامت الكاملت 
إعذاد  ظتار عبذالخالق ؏؏ 

 جمشيً في الميزاهيت الوظيفيت20سحلت 
BAC 2021 

مراجعة شاملة للميزانية الوظيفية  ــ للأذكياء فقط  ــ 



 : (10)التمشيً سقم 
  :31/12/2020بتاسيخ " الىماح " إليك الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت 

%المبالغالخصوم%المبالغ الأوو 
................المواسد الثابتت 00035 050 1الاظتخذاماث الثابتت 

................الموارد الخاصة
....000 210الديون المالية

................الخصوم المتذاولت ................ الأوو المتذاولت 
................لللاستغلال................للاستغلال

....000 468خارج الاستغلال................خارج الاستغلال
....000 402خخزية الخصوم................خخزية  صولل

................ممموو الخصوم................ممموو  الأوو 
 : معلوماث إضافيت

  0,68= وعبت الاظتذاهت الماليت 

  دج 000 42= احتياجاث سأط الماو العامل 

  (ظالب) دج 000 138=  احتياجاث سأط الماو خاسج الاظتغلاو

: العمل المطلوب  
.أجمم الميزاهيت الوظيفيت مع جبرّيش العملياث الحعابيت ثم حللها بواظطت اليعب 

 : (11)التمشيً سقم 
 : 31/12/2020في الهملايا  لتكً الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت

 % المبالغ الخصوم % المبالغ الأوو 

 .... ............ المواسد الثابتت  .... ............ الاظتخذاماث الثابتت 
 .... ............ الموارد الخاصة
 16 ............ الديون المالية

 .... ............ الخصوم المتذاولت  .... ............ الأوو المتذاولت 
 15 ............ للاستغلال 5 ............ للاستغلال

 10 ............ خارج الاستغلال .... ............ خارج الاستغلال

 .... ............ خخزية الخصوم 15 ............ خخزية  صولل
 .... ............ ممموو الخصوم .... ............ ممموو  الأوو 

:  معلوماث إضافيت
  1.1= وعبت جمويل الاظتخذاماث الثابتت 

 دج000 180  : ساط الماو العامل الصافي الاجمالي 
  معذوم  : احتياجاث ساط الماو العامل

:  المطلوب
. اجمام الميزاهيت الوظيفيت مع اظهاس العملياث الحعابيت (1
. علّق على الوضعيت الماليت للمؤظعت  (1



 : (12)التمشيً سقم 
 : 31/12/2020في  "  ؏؏عودة " لتكً الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت 

%المبالغالخصوم%المبالغ الأوو 
55............المواسد الثابتت ....000 100 1الاظتخذاماث الثابتت 

45............الموارد الخاصة

................الديون المالية
................الخصوم المتذاولت ................ الأوو المتذاولت 
23............لللاستغلال................للاستغلال

12............خارج الاستغلال................خارج الاستغلال

................خخزية الخصوم.... 200 000 خخزية  صولل
................ممموو الخصوم................ممموو  الأوو 

:  افيتإضمعلوماث 
  معذوم  : احتياجاث ساط الماو العامل
 إحتياجاث سأط الماو العامل خاسج الإظتغلاو  (BFRHE)  =000 40 (ظالب) دج. 

:  المطلوب
 اكمل الميزاهيت الوظيفيت المختصشة العابقت مع اظهاس العملياث الحعابيت على وسقت  الاجابت .

 : (13)التمشيً سقم 
 : 31/12/2020في " عبذالخالق" لتكً الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت 

%المبالغالخصوم%المبالغ الأوو 
................المواسد الثابتت 50............الاظتخذاماث الثابتت 

................الموارد الخاصة
08............الديون المالية

.... 680 000الخصوم المتذاولت .... ............ الأوو المتذاولت 
................للاستغلال................للاستغلال

13............خارج الاستغلال15............خارج الاستغلال

7............خخزية الخصوم10............خخزية  صولل

................ممموو الخصوم................ممموو  الأوو 
: بهذف إجمام الميزاهيت الوظيفيت قذمت لكم المعلوماث التاليت 

  مً ممموو الميزاهيت الوظيفيت % 10سأط الماو العامل الصافي الإجمالي يمثل. 
 :العمل المطلوب 

 أجمم الميزاهيت أعلاه مع جبريش للعملياث

؏؏الأستاذ عبدالخالق عودة 



  :(14)التمشيً سقم 
  : 31/12/2020بتاسيخ  " عبذالخالق" إليك الميزاهيت الوظيفيت لمؤظعت  : أولا

 % المبالغ الخصوم % المبالغ الأوو 

 60 ............ المواسد الثابتت  .... ............ الاظتخذاماث الثابتت 

 50 000 800 الموارد الخاصة

 .... ............ الديون المالية
 .... ............ الخصوم المتذاولت  .... ............ الأوو المتذاولت 
 .... ............ للاستغلال .... ............ للاستغلال

 .... ............ خارج الاستغلال .... ............ خارج الاستغلال
 .... ............ خخزية الخصوم .... ............ خخزية  صولل

 100 ............ ممموو الخصوم 100 ............ ممموو  الأوو 

 : معلوماث إضافيت

  دج 000 150= سأط الماو العامل الصافي الإجمالي 

  دج 000 50= الخضيىت الصافيت  

  الأوو المتذاولت خاسج الاظتغلاو =  الأوو المتذاولت للاظتغلاو 

  جتىاظب الخصوم المتذاولت للإظتغلاو ، الخصوم المتذاولت خاسج الاظتغلاو ، خضيىت الخصوم فيما بينها

 . على الترجيب 2 ، 2 ، 1مع  عذاد 

: العمل المطلوب

  أكمل الميزاهيت الوظيفيت مع جبرّيش العملياث الحعابيت على وسقت الإجابت ثم حلّلها باظتخذام اليعب .

: جشغب المؤظعت في جحليل وضعيتها الماليت ولزا قذمت لك المعلوماث التاليت  : ثاهيا

 31/12/2020 01/01/2020البيان 
 000 00050 50الموسدون والحعاباث الملحقت 
 000 114 000 114الضبائً والحعاباث الملحقت 

 000 800 000 400مخضوهاث البضائع 
 : معلوماث إضافيت

  دج 000 500= المشترياث العىويت مً البضائع 

  دج 000 200 1= جكلفت ششاء البضائع المبيعت 

  0,2= وصن إحتياجاث سأط الماو العامل للإظتغلاو

 :العمل المطلوب

  أحعب معذو دوسان والمذة المتوظطت ثم علّق على الوضعيت الماليت للمؤظعت .

 ؏؏تحيات الأستاذ عبدالخالق عودة 


